
 01. DISEÑO DE PROYECTOS ETS            ESQUEMAS DE FUNCIONES. ESQUEMA DE ENLACES 

 

 



 04. INTRODUCCIÓN ETS 

 

 

Seleccionamos idioma 

 

 

 

 

 

 

Podemos consultar catálogos, lo actualizamos. 

 

 

 

 



 

Introducir datos del proyecto: fechas, contraseña (no recomendable), … 

 

Direcciones de grupo en 3 niveles: GP/GS/SG   

Grupo principal, grupo secundario y subgrupo. 

GP: dónde viaja el programa. 

GS: funciones que queremos realizar con ello. 

SG: la función en sí. 

 

 

 

 



Hacemos que cree automáticamente la línea 1.1. 

TP es par trenzado. 

IP . 

PL es power line, datos por red eléctrica. 

RF 868 MHz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 05. EXPLICACIÓN GENÉRICA DE LA VISTA DE EDIFICIO DEL ETS 

Proyecto: Apartamento CIGFP 
Añadimos Partes del Edificio. 
Añadimos Plantas 
En cada Planta añadimos Estancias. 
En una Estancia p.ej. Añadimos Cuadro DIN 

 

Podemos añadir pasillos, escaleras, … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



06. CREAR EDIFICIO SEGÚN EJEMPLO PRÁCTICO 

Creamos edificio según plano. Pinchamos en edificio y Añadimos edificio. Le llamamos Casa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pinchamos en Planta 1, botón derecho añadir, estancia. Creamos estancia Salón Comedor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ahora, añadimos (botón derecho ratón) en Salón/comedor el Cuadro DIN.

 

 

 

 

 

 



En el Cuadro DIN colocamos 5 componentes de carril DIN. 

Y ahora añadimos los 5 dispositivos de nuestro Cuadro DIN. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1º. Añadimos acoplador de línea. Nos fijamos en el que tenemos en taller. 

 

Doble clic y se añade en parte superior, 1.1.0 



 

Ahora buscamos Actuador AKD-0424R.02 (controlador de luz LED). 

 

Hacemos doble clic y lo tenemos en parte superior de pantalla EDIFICIO. 
Fijarse que quede dentro de Cuadro DIN y no como otra parte de la instalación. 
También podemos pinchar sobre el dispositivo y arrastrarlo hacia arriba. 
En caso de equivocarnos de producto, pinchamos sobre él, botón derecho y “X Borrar”. 

 



Buscamos el 3º dispositivo, Actuador salidas binarias io64-01-0111. 

El 4º Pulsador de Bus Piazza 8 RGB. Este interface de pulsadores no está dentro del cuadro 

pero lo dejamos por comodidad (la ubicación es la misma que el Cuadro DIN, Saló Comedor). 

El 5º USB Inteface. 

 

En caso de no tener en el catálogo algún dispositivo de busca en web de fabricante o 

proveedor. Serán archivos .rar o .prod 

 

 

 

 

 

 

 

 

Después de descargar, pulsamos Importar (Catálogo), si está comprimido, se descomprime. 

 

Seleccionamos io64. Importamos con el idioma que queramos. Y con doble click o 

arrastrando lo subimos a cocina, ya está seleccionada. 

 



07. PARÁMETROS 

Ahora vamos a configurar los componentes para que hagan lo que tenemos en plano. 

Comprobamos los elementos que tenemos y cuantas funciones tienen. 

1.1.0 Acoplador de Área: 

No tiene objetos de comunicación. 

Si pinchamos en Parámetros, podemos dejarlos por defecto o personalizarlo. 

Lo dejamos como está. 

 

1.1.1 Controlador led: 

En Objetos de Comunicación vemos todas las funciones disponibles. Vamos a Parámetros: 

 



1.1.2 PowerBlock io64 

 

1.1.3 Interface de 8 teclas: 

 

 



 

 

Toggle es alternar. 

 



 

 

 

A continuación, vamos a los objetos de comunicación, que han cambiado:  

 



 

 

 

 

Ahora le damos a descripciones, y escribimos teclas según función: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Podemos Pinchar en Entornos de Trabajo y abrir Nuevo Panel, y Edificio. 

Podemos ocultar catálogo, que ya no hace falta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



08. EXPLICACIÓN GENÉRICA DE LAS DIRECCIONES DE GRUPO 

 Para crear Direcciones de Grupos - Entornos de trabajo – Abrir Nuevo Panel – 

Direcciones de Grupos 

 

O bien, pinchamos en pantalla inferior, Edificio – Direcciones de Grupos, y le digo 

que queremos que se muestren aquí las direcciones de grupos.  

 



09. DIRECCIONES DE GRUPO (EJEMPLO). 

Creamos las direcciones de grupos para nuestro proyecto. 

Creamos Añadir Grupo Principal: Planta 1. Y lo iniciamos en el número 1. El 0 se 

usa para funciones principales.

 

  

Ahora añadimos Grupos Intermedios.  
Para iniciar en 1, dejamos 0 para funciones principales, así empieza con el primero 
libre.  
Creamos ya todos los grupos Intermedios. 
Pinchamos en 
 
 
 
 
 
 
La primera es Funciones Centrales. 
El grupo intermedio Luces son también enchufes ON/OFF, cualquier sistema binario. 



 
 

 
Continuamos creando todas las direcciones de grupos. 

 



Completamos todas 
 

 
 

Completamos la Descripción de los dispositivos en el Cuadro DIN 

 



 
Funciones Centrales se realiza de último.  
Vamos con funciones Individuales primero. 
Una función individual es la que realiza sólo 1 acción. Función Individual es la que va a 
encender y apagar un dispositivo, no más.  
Lo mejor es poner nombre de los productos, pinchamos en Cuadro DIN, aparecen los 2 
componentes utilizados. Era mejor ponerlo en el momento que pusimos  
 
Vemos si está todo correcto, escribimos L1 en parte superior, vemos que sólo lo puedo 
encender y apagar desde pulsador. 

 
 
Escribimos L2 vemos que aparece la tecla y el actuador, es correcto. 
 

 
 

 
 
Tenemos todos los objetos de comunicación  ¿???, está correcto. 



10. Vincular objetos 

Le dimos Descripción a los objetos de Comunicación, las direcciones de grupos se 
dieron con los mismos nombres.  
Ordenamos así: 

 
 

Buscamos L1 y vemos que está la Tecla y el canal. 

 
Pulsando Ctrl se seleccionan los 2 a la vez,  

 
Y Enlazamos, no copiamos (no pulsar Ctrl) sólo con botón derecho, y llevamos L1 Button Pair B 
hasta el subgrupo 1/1/1 L1 



 
 
Mejor de uno en uno, el estado no se enlaza.   Se Enlaza L2: 

 
Pasamos al Dimmer 
Primero enlazamos los 2 de ON/OFF, después los 2 de Reg.+/- 



 

 
Ya están vinculadas las direcciones de grupos para el Dimmer también. 
Si quisiera vincular Reg. con ON/OFF no me lo permite. 
 
Ahora todas las direcciones de grupo tienen por lo menos 2 objetos de comunicación 
vinculados, con 1 no funciona, porque necesita sensor y actuador. 
Y las direcciones individuales que hemos vinculado ahora, tienen que tener el envío activado,  



 
Importante comprobar que envíos individuales están activados y centrales no están activados. 
Al hacer una petición de lectura, queremos que nos responda con la individual, no con la 
global. ENVÍO ACTIVO todos. 

Ahora Queremos Modo Entrar  Y Modo Salir desde Actuador bus pulsadores. 
 

 
 



 
 

Modo Salir: 

 
 

 
 

Y así con el resto de condiciones de salir….Sólo las teclas tienen el Envío activado. 



11. TOPOLOGÍA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Cambiamos nombre de Nueva área a Área 1 

 
 

 
Ya están vinculados los componentes: 

 



Si no estuvieran vinculados los componentes (vamos a desvincular): 

 
 

Los componentes no tendrán direcciones físicas 

 
 



 02. PUESTA EN MARCHA CON EL ETS 
01. Preparación para la programación 

 
 
 
 
 


